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Hilda
Jumalan rauha olkoon teitän kanssanne kaukana asuvaiset veljet ja sisaret Herrassa, mutta kuitenkin yhden Isän lapset ja niinsaamme uskoa että että olemme nytkin yhdessä lammashuoneessa ja sen paimenen kaitsettavana joka panee henkensä lammasten edestä ja niin se suuri lammasten paimen on sanonut että minun isäni huoneessa on monta asuin sijaa ja jos niin ei olisi niin minä menen niitä valmistamaan.
Me olemme nyt Jumalan avulla saapunneet rauhallisesti perille ilman mitään vaaraa ja vahinkoa ja kaikki tavaramme saimme hyvin perille ei mitään särkynyt eikä hukkunut ja laiva kyyti oli hyvin halpa lapset vähän tuppas tuleman kärsimättömäksi kuin matka oli niin pitkä perjantaiaamuna kello 10 e.p.p. pääsimme perille ja nyt olemme saanneet kaikki kuntoon että olemme kotiutuneet ruoka tavara täällä on hankala saada ja kuin sitä saa nin on niin kovin kallista ja puoti tavarat myöskin on kovin kalliita.
Ja eilen eli sunnuntaina me menimme postin hoitajan luona käymään vähää ennen kello kaksi ja sitten illalla kello 5den aikana tuli räätäli Saarinen meille ja myöhemmällä tuli postin hoito myöskin ja olivat kello ½9sään illalla ja siinä puhuttiin yhtä ja toista mutta enimmäkseen kuitenkin Jumalan sanoja, mitään muuta emme nyt tiedä tällä kertaa kirjoittaa mutta kyllähän pian lisätään. Hyvin paljo terveisiä kaikille kristityille mutta erinomattain Paanasen väelle ja Lindgrenin väelle ja Inalle Lempi lähettää myöskin terveisiä tädille Paanasille, Panaskalle Lillille ja Etille ja sittenkuin minä kysyn että kelle vielä niin Lempi sano että eihän siellä muuta olekkaan pait Akseli ja Oskari ja kuin kysytään Lainalta että mennään Paanasen tätiä kattoon niin se on niin hyvillän ja sanoo että mennään.
Jumalan rauhaan jääkää nyt kaikki, Hilda ja koko Paanasen perhe Ja ole nyt Matti tervehditty niin kuin olisin omin käsin sinua hyvästi jättämässä sillä kalliisti olet muistossani ja muista meitä anteiksi antavaisella sydämmellä Herran rauha olkoon nyt ja aina teidän kaikkein kansanne (heikko veli ja sisar )
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